
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

ATA DA 2º SESSÃO ORDINÁRIA 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 2012  
 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no 

dia 14 ( Quatorze ) do mês de Fevereiro de 2012, ( Dois Mil e Doze ), às 20:00 

horas, conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, 

Cosme Reges Martins Braga, Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis 

Sampaio,José Weliton Souza Leite , Francisco Ferreira Lima Júnior e Luizito 

Amaral da Silveira; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos os 

Vereadores e presentes em Plenário, e, em seguida pediu que todos ficassem de 

pé para execuções dos Hinos: Municipal e Nacional, em seqüência pediu ao Sr. 

1º Secretário Cosme Reges Martins Braga, que o mesmo fizesse a leitura das 

matérias em pauta, matérias estás como:PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

DE Nº05/2012- EMENTA: ALTERA OS VENCIMENTOS DOS 

CONSELHEIROS TUTELARES, CONSTANTES NA LEI MUNICIPAL Nº 

021/1997 E  INDICAÇÕES DE Nº 06/2012 À 16/2012;após a leitura das matérias; 

O Sr. 1º secretário em seqüência fez a ordem dos inscritos para parte de oratória 

na Tribuna no 1º EXPEDIENTE e 2º EXPEDIENTE, O Sr. 1º Secretário  com a 

palavra informou que não houve nenhum orador inscrito no 1º ( Primeiro) 

Expediente, em seguida fez a relação dos inscritos para o 2º EXPEDIENTE, e 

pela ordem o 1º ( Primeiro ) orador o Sr. Vereador JOSÉ CORREIA 

LEITE,primeiramente saudou a todos os presentes no Plenário da Casa, e com a 

palavra fez comentários sobre uma Emenda do ano de 2001, o qual fala a respeito 

do horário das Sessões ; em seguida o mesmo mostrou-se indignado com a 

perturbação dos sons de carros nos bares próximo ao Prédio do Poder Legislativo 

Municipal, e pediu que o Sr. Presidente solicitasse as autoridades competentes 

para tomarem as providências, e , em seqüência pediu ao Sr. Prefeito Municipal 

que olhasse com bons olhos e desse um amparo melhor para os componentes da 

Guarda Civil e também cobrou que a guarda se reerguesse e mostrasse o seu 

trabalho na orientação da ordem pública no Município; e com o uso da palavra 

fez ênfases sobre sua indicação em pauta, e , em seguida fez pedidos verbais ao 

Sr. Prefeito Municipal, nos quais foram: reforma do matadouro Público, 

contratação de um veterinário, conclusão do canal da Rua Antonio Pedro de 

Melo, conclusão da quadra de esporte do Município, e encerrou com uma boa 

noite a todos; e ,em seqüência o 2º ( segundo ) Vereador o Sr. COSME REGES 

MARTINS BRAGA, saudou o Sr. Presidente, Vereadores e cidadãos presentes 

na Casa Legislativa, e com o uso da palavra fez comentários e explicações sobre 

sua indicação em pauta, e , em seguida parabenizou o Sr. Ex- Prefeito Luis 

Chaves pela visão e atuação de administrador de como projetou a estrutura de 

nosso município; e logo após fez pedidos verbais ao Sr. Prefeito Municipal, 

como: concerto da estrada pinga até o Cocal dos Carlotas, reforma da Escola e 

Chafariz da Comunidade do Pinga, e , como também a instalação de água em 

cada residência da referida Comunidade; e , em seqüência cobrou do Exmº. Sr. 

Prefeito respostas na indicações deliberadas ao Poder Executivo e encerrou com 



uma boa noite; e pela ordem o 4º ( Quarto ) Vereador a usar a Tribuna o Sr. 

JOSÉ WELITON SOUZA LEITE, primeiramente cumprimentou a todos os 

presentes na Casa do Povo, em seguida usou da palavra para fazer ênfases sobre 

suas indicações em pauta e também para manifestar sua indignidade com o abuso 

de sons de carros próximo ao prédio do Poder Legislativo; em seqüência 

parabenizou o Sr. Presidente Cícero Veras por algumas modificações na Câmara 

Municipal , e , com uso da palavra pediu ao Sr. Prefeito Municipal que desse um 

apoio melhor a corporação da Guarda Municipal para que os mesmos pudessem 

desempenha um trabalho mais ostensivo em nosso Município; em seguida apoiou 

as palavras do Sr. Vereador José Correia a respeito da situação do matadouro 

público e do canal da rua Antonio Pedro de Melo; e encerrando as suas palavras 

pediu ao Sr. Prefeito quando fosse inaugurar alguma obra indicada por algum  

vereador em forma de projeto ou indicação que se possível colocasse o nome do 

Vereador que indicou para que ficasse ao conhecimento do público o trabalho do 

mesmo e desejou uma boa noite a todos; aparte o Sr. Presidente com a palavra 

deu um intervalo de 15 ( Quinze ) minutos para as Comissões Permanentes: 

Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e Assistência 

Social, o qual analisaram e deram o Parecer favorável ao Projeto de Lei do 

Executivo Municipal de nº05/2012;após o parecer das comissões o Sr. 

Presidente colocou a matéria NA ORDEM DO DIA, onde foi votada e aprovada 

a seguinte matéria: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº05/2012- 

EMENTA: ALTERA OS VENCIMENTOS DOS CONSELHEIROS 

TUTELARES, CONSTANTES NA LEI MUNICIPAL Nº 021/1997 com oito ( 08) 

votos a favor e nenhum contra;O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão 

por encerrada, e, eu 1º  Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA 

BRAGA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . 

Carnaubal – Ceará ; aos 14 de Fevereiro de 2012. 
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